



Střední odborná škola, Stříbro, Benešova 508

Benešova 508, 349 01 Stříbro

IČO: 68783728, DIČ: CZ68783728, REDIZO: 600 009 980

tel: +420 374 630 210, e-mail: skola@sosstribro.cz, www.sosstribro.cz

Bankovní spojení: ČSOB 185277179/0300

Zhodnocení roční práce se zapůjčenou technologií

Naše střední odborná škola Stříbro díky projektu EDUgrant měla možnost zapůjčit si technologické vybavení, které zahrnovalo drony, kamery, fotoaparáty a příslušenství. Toto vybavení bylo primárně využíváno během hodin grafiky, kde studenti měli příležitost rozvíjet své dovednosti v oblasti digitálního umění a multimédií.

Drony

Drony byly jedním z nejvíce fascinujících prvků zapůjčeného vybavení. Studenti měli možnost naučit se základy pilotování dronů, což zahrnovalo nejen technické dovednosti, ale také bezpečnostní opatření a pravidla pro létání. Drony byly využívány k pořizování leteckých snímků a videí, což studentům umožnilo získat nový pohled na kompozici a perspektivu v grafickém designu.

Kamery

Kamery byly dalším klíčovým prvkem vybavení. Byly využívány k natáčení videí a pořizování fotografií během různých školních aktivit a projektů. Studenti se naučili základy práce s kamerou, včetně nastavení expozice, ostření a kompozice. Kvalita obrazu byla vynikající, což umožnilo studentům vytvářet profesionálně vypadající materiály. Kamery také podporovaly kreativitu studentů, kteří experimentovali s různými technikami a styly natáčení.

Fotoaparáty

Fotoaparáty byly využívány především k pořizování statických snímků. Studenti se naučili základy fotografování, včetně práce s osvětlením, kompozicí, greenscreenu. Fotoaparáty poskytly vysokou kvalitu obrazu, což bylo klíčové pro grafické projekty, kde byla důležitá detailnost a ostrost snímků. Studenti měli možnost experimentovat s různými objektivy a nastaveními, což jim umožnilo rozvíjet své dovednosti a kreativitu.

Závěr

Upřímně moc děkujeme za možnost zúčastnit se takového projektu. Naši školu zapůjčené vybavení neskutečně obohatilo a určitě se zvýšila i prestiž. Někteří žáci do teď neměli možnost se s takovým profesionálním vybavením setkat a díky EDUgrantu mají možnost si vybavení zkusit přímo v hodinách.